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Místo konání lyžařského výcviku pro 7. ročník byl pro letošní rok změněn, a to na Rokytnici nad Jizerou, kde
jsme se ubytovali v horské chatě Světlanka. Vyhlášené lyžařské středisko, které jako většinu zbylých středisek
překvapil letošní ráz zimy, teploty nad nula stupňů celsia, minimální sněhová pokrývka a sněhové srážky, spíše
déšť. Pro nás, co jsme se těšili na lyže to byla dost trpká realita. Letošní lyžařský kurz byl tedy spíše turistického
rázu. 
Na kurz odjelo celkem 53 dětí, autobus nás dovezl na parkoviště nedaleko Světlanky. Od parkoviště nás čekalo
první stoupání do kopce cca 2 km, zavazadla nám naštěstí vyvezli autem až k chatě. Ani jsme si nestačili
všichni vybalit a už jsme spěchali na oběd, který byl vynikající. Po poledním klidu jsme vyrazili na známou chatu
Dvoračky, kde jsme se konečně dočkali trošku zimního počasí, žádná velká vrstva sněhu to nebyla, ale alespoň
bylo vidět, jak málo stačí k radosti. Před večeří jsme měli od horské služby slíbenou přednášku, která byla pro
všechny zúčastněné velmi poučná, nechyběla praktická ukázka, a dokonce ani záchranná akce. Po večeři jsme
si řekli pravidla kurzu a šli spát. Druhý den už byl o něco náročnější, čekal nás celodenní výlet na Labskou
boudu. Vyrazili jsme ráno v devět hodin směr Dvoračky, trasu už jsme měli zažitou a všichni jsme se tam dostali
o něco rychleji nežli předchozí den. Od Dvoraček náročné stoupání k rozcestníku U Čtyř pánů a na naše
vytyčené místo Labská bouda, kam jsme dorazili ve výborném čase, přesně na oběd. Po pauze jsme
pokračovali k pomníku Hanče a Vrbaty, zpět k rozcestníku U Čtyř pánu, odkud jsme šli k horní stanici lanovky
Lysá hora a po sjezdovce k chatě Světlanka. Počasí nám na trase moc nepřálo, vítr a mlha, za to děti šlapaly
statečně, celkově jsme za tento den ušli cca 15 km. Po večeři proběhly týmové hry, vyčistili jsme si zuby a šli
jsme spát. Ve středu nás dopoledne čekala krátká vycházka a odpoledne orientační běh, který skvěle zaběhli
kluci Ondra, Adam, Pepa a Kuba a tito kluci zároveň zvítězili. Podmínky na trati nebyly jednoduché a pochvala
tedy míří ke všem skupinám, protože běh zvládli všichni. Ve čtvrtek jsme šli k Huťskému vodopádu, odpoledne
díky mírnému sněžení na svah poblbnout s boby a ježdíky a večer nás čekaly týmové soutěže a vyhlášení
kurzu a jako odměna prodloužená večerka. V pátek jsme se museli s tímto krásným týdnem rozloučit.
Děti si po pobytu na kurzu zaslouží od instruktorů pochvalu, po celou dobu kurzu se chovaly vzorně. Kurz, i
když bez lyží, jsme hodnotili jako povedený, avšak příští rok bychom radši opět vyrazili s lyžemi.
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Členové klubu mladého diváka navštívili v pondělí 12. prosince 2022
divadelní představení Antigona v Divadle Komedie v Praze. Jednalo se o
autorské zpracování Sofoklova antického mýtu vyprávějící o složitostech
dospívání v podivné době a ještě podivnější rodině. 
Žáci 2. stupně se seznámili s osudem mladé hrdinky jedné staré antické
tragédie.

Antika pro teenagery

Lidské tělo
Žáci III. B se v hodinách prvouky učí o lidském těle.
Opakují si části těla člověka a učí se o vnitřních
orgánech a jejich funkcích. Na modelu člověka umí
orgány pojmenovat. V projektovém dni při skupinové
práci měli za úkol nejprve obkreslit tělo svého
spolužáka a zakreslit vnitřní orgány člověka. Žáci
pracovali s chutí a vzájemně velmi dobře
spolupracovali.

MasterChef
Dne 19. ledna se uskutečnila v 1. A dětská soutěž MasterChef. Děti
si nejprve vylosovaly skupinu, ve které pracovaly. Následně byl
každé skupině přidělen recept, který jsme si přečetly, a děti k němu
hledaly suroviny. Vyrobené pokrmy jsme navzájem ochutnaly.
Nakonec dětem vše moc chutnalo, a proto každý získal titul
MasterChef. 

V 1.B v hodinách prvouky probíráme lidské
tělo. Nejprve jsme pracovali ve skupinách,
kde jsme vždy obkreslili tělo jednoho
spolužáka nebo spolužačky a vybarvili ho
podle fantazie. Poté jsme přiřazovali kartičky
s názvy jednotlivých částí a po společné
kontrole je nalepily na plakát. Další hodinu
přišly na řadu lidské smysly, kde jsme mimo
jiné poznávali různé potraviny podle chuti,
další podle čichu. U toho jsme se moc
pobavili i zasmáli. Těšíme se, co nás čeká
příště.
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Dopravní výchova na pavilonu V pondělí 30. 1. 2023 čekalo na žáky v hale pavilonu překvapení.
Objevil se tam přechod pro chodce, „auto“ a sedačka z auta.
Žáky čekala beseda o dopravní výchově, při které si zopakovali
pravidla, která znají, dozvěděli se nové informace, především o
tom, proč jsou důležité bezpečnostní pásy ve vozidle, proč je
důležitá helma na kolo a jak ji správně nasadit. Získali plno
dalších nových znalostí a zkušeností. Také si vyzkoušeli, proč je
důležité se pořádně rozhlédnout a mnoho dalšího.
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Třída 4.B se o vlastivědě učila o textilním průmyslu, který se dal
velmi pěkně propojit s pracovními činnostmi, kde si žáci vyzkoušeli
být návrháři oblečení. Každý si přinesl pet-lahev, která
představovala figurínu, na kterou jednotlivci vymýšleli vlastní návrh
oblečení a snažili se ho ušít. Využili různé látky, knoflíky, nitě a
doplňky. Příští týden se dozvíme, jak finální návrhy budou vypadat. 

www.1zsmh.czzssokolovskamnichovohradiste

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ

Základní škola Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, příspěvková organizace

LEDEN 2023
č. 3

V pátek 6.1. se děti v 1.B seznámili s tradicí Tří králů. Nejprve si poslechly
legendu o třech králích a potom se seznámili s lidovými zvyky a tradicemi v tento
den. Dozvěděli se i o tříkrálové sbírce. Četli, počítali, psali a řešili různé
tematické úkoly v pracovních listech a při pracovních činnostech vytvořili
obrázek. Pustili jsme si i pohádku Tři králové z Chaloupky na vršku. Nakonec
jsme se naučili písničku My tři králové jdeme k vám.

Tři králové

Děti ze 4.A měly za úkol o pracovních činnostech vytvořit z modelíny jídlo,
které mají nejraději. Toto téma navazovalo na předešlou hodinu pracovních
činností, kde jsme diskutovaly o pravidlech stolování a slušném chování při
jídle doma i v restauraci.

Modelování a skupinová práce

Skupinovou práci máme ve 4.A velmi rádi. Trénujeme
spolupráci v českém jazyce i v dalších předmětech. Děti
lépe komunikují, učí se trpělivosti a více si pamatují.

Zkoušíme být návrháři
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O pracovních činnostech se prvňáčci z 1.C pustili do výroby
obrázků pro organizaci Amelie, která každoročně pořádá
TULIPÁNOVÝ MĚSÍC. Tulipánový měsíc Amelie realizuje od roku
2013 každý rok v březnu. Jeho cílem je přinést s jarem i naději
všem, kdo se osobně či v blízkém okolí setkávají s onkologickým
onemocněním. (Zdroj: www.tulipanovymesic.cz) Nadace Amelie
podporuje lidi s onkologickými onemocněními. Výrobky dětí
budou viset v nemocnicích a budou „rozdávat“ radost.

1.C pomáhá

Vysvědčení u prvňáčků
Úterý 31. ledna bylo pro prvňáčky dalším důležitým milníkem v jejich životě. Naši nejmladší totiž dostali svá první
opravdová vysvědčení. Společně s třídními učitelkami to děti řádně oslavily – létaly rychlé špunty. Všem
prvňáčkům gratulujeme ke krásnému vysvědčení a přejeme jim mnoho dalších úspěchů.

Poznávání tajemství lidského těla
V lednu se v 1.C pustila do zkoumání lidského těla.
Prvňáčci si poprvé vyzkoušeli hledat informace v
encyklopediích. Ve skupinách tvořili na velké papíry
obrys lidského těla, který poté pojmenovávali. Jednu
hodinu se prvňáčci zaměřili na své smysly a všechny je
vyzkoušeli. Největší zábava byla: poslepu poznávat
předměty, které si ohmatali a také ochutnávka poslepu.
Děti rozeznávaly sladkou chuť banánu, kyselou chuť
citronu a slanou chuť chipsů, které měly největší úspěch.
O angličtině se naučily zpívat a tancovat písničku o
lidském těle. Jak je vidno, o zábavu bylo postaráno.
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